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 9 تتكون محفظة من :التمرين الأول

 % 7دولار لمسهم الواحد وتتوقع عائد قدره  03سهم لمشركة س بقيمة  233

 % 02دولار لمسهم الواحد وتتوقع عائد قدره  33سهم من الشركة ع بقيمة  43 

 ؟القيمة الاجمالية لممحفظة؟ وماهي أوزانها ؟ وماهو عائدهاأحسب  -

 دولار. 25دولار وانخفض سعر الهم ع إلى  01لنفترض أن سعر سهم الشركة س ارتفع إلى 

 هو عائدها؟ وماهي أوزانها؟ أحسب قيمة المحفظة الجديدة ؟ وما-

  :2التمرين 

 و   Aالسهم% 23 9  سهمين بمحفظة مالية مكونة من إذا أتيحت لك البيانات التالية المتعمقة
 .Bسهم ال% 63

 AR BR cR الفترة
1 55 55 45 
2 65 65 55 
3 45 45 65 
4 75 45 55 
5 35 25 85 

تباين إذا عممت أن ال لممحفظة  ىوالانحراف المعيار  المتوقع لممحفظة  عائدالحساب المطلوب: 
 ؟3,8المشترك بين الاصمين يساوي 

بحيث تصبح بعد مدة من الاستثمار قرر المستثمر إضافة سهم جديد الى تشكيمة المحفظة 
معامل في حين كانت قيم  عمى التوالي .  %23، % 33، % 23ذه الأصول الأوزان النسبية له

 r (A. B)=1،  r (A.C)=-1  ،  r (B.C)= 0.5  الارتباط بين الأصول تأخد القيم التالية 9 

 أحسب عائد وخطر المحفظة الجديدة؟ -
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 3التمرين 

 %34لنفترض أن مستثمر قام ببناء محفظة اعتمادا عمى أصمين خطرين فقط، حيث خصص 
من المبمغ الاجمالي للاستثمار في الأصل الأول والباقي للاستثمار في الاصل الثاني، فإذا كان 

 .  3,38لانحراف المعياري للأصل الثاني ، وا3.34الانحراف المعياري للأصل الأول 

، 3 ،  3.4، 90 حساب مخاطر المحفظة إذا كان معامل الارتباط يأخد القيم التالية9  المطلوب
-0،  -3.4  . 

 

  


